



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI



Instrumente Structurale
2007-2013

**Programul Operațional Sectorial „Creșterea Competitivității Economice”
-co-finanțat prin Fondul European de Dezvoltare Regională**

„Investiții pentru viitorul dumneavoastră”

ANUNȚ/COMUNICAT DE PRESĂ

Fonduri europene pentru cercetarea românească

București, 26 mai 2011 - SC MIRA TELECOM SRL anunță începerea implementării proiectului „Dezvoltarea infrastructurii și capacității de cercetare în domeniul sistemelor integrate de comunicații și de securitate a SC MIRA TELECOM”

SC MIRA TELECOM SRL, cu sediul în București, Str. Doamna Ghica nr. 12, Sector 2 derulează, începând cu data de 10 mai 2011, proiectul “Dezvoltarea infrastructurii și capacității de cercetare în domeniul sistemelor integrate de comunicații și de securitate a SC MIRA TELECOM”, co-finanțat prin **Fondul European de Dezvoltare Regională**, în baza contractului de finanțare încheiat cu Autoritatea Națională pentru Cercetare Științifică, în calitate de Organism Intermediar.

Valoarea totală a proiectului este de **8.462.942 lei**, din care asistența financiară nerambursabilă este de **3.513.540 lei**.

Proiectul se implementează în localitatea Joița, județul Giurgiu, pe o durată de 24 luni.

Obiectivul principal al proiectului este construirea unui centru propriu de cercetare al companiei, asigurând astfel infrastructura necesară pentru extinderea activității de cercetare-dezvoltare a SC MIRA TELECOM. Al doilea obiectiv major este înființarea Departamentului de cercetare-dezvoltare, ca structură organizatorică distinctă în cadrul societății, dezvoltarea și dotarea cu aparatură de laborator și platforme software de înalt nivel tehnologic.

Ca urmare a implementării proiectului se vor crea 18 noi locuri de muncă în domeniul cercetării și se vor menține cele deja existente.

Detalii suplimentare puteți obține de la:

Nume persoană contact: **Marcel SAVU**

Funcție: Director Proiect

Instituție: **MIRA TELECOM**

Tel. 021.351.8527 / 47 / 56, Fax: 021.351.8535, e-mail: marcel.savu@miratelecom.ro